

山东省人民政府侨务办公室 2025年新春贺词

亲爱的侨胞们、朋友们:

大家好!祥龙摆尾辞旧岁,金蛇纳福启新程。再过几天,中华民族的传统节日春节就要到了。在此,我谨代表山东省人民政府侨务办公室、山东省海外交流协会,向广大海外侨胞和归侨侨眷,致以新春的祝福和节日的问候!

刚刚过去的2024年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是山东历史上极不平凡的一年。全省上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,坚定不移落实习近平主席视察山东重要讲话精神,切实扛牢“走在前、挑大梁”使命担当,以进一步全面深化改革为动力,深入实施“三

个十大”行动、着力打造“十个新优势”,加快建设绿色低碳高质量发展先行区,打造高水平对外开放新高地,新时代社会主义现代化强省建设取得新进展新成效。

过去的一年,是山东侨务工作积极作为、务实发展的一年,也是我们栉风沐雨、砥砺前行的一年。各级各部门牢记习近平主席“当好海外侨胞和归侨侨眷的贴心人,成为侨务工作的实干家”的嘱托,凝侨心、聚侨力、汇侨智、护侨益,为推动山东高质量发展作出了应有贡献。难忘2024,我们以文化为桥,与25个国家和地区的侨界朋友共赴尼山世界华侨华人论坛之约,一起探讨中外文明交流互鉴面临的机遇和挑战;难忘2024,我们以铸魂为

桥,邀请200余位新老朋友回到山东,参加旅外侨胞恳亲大会、海外侨团负责人国情研修、海外华文媒体山东行等7个品牌活动,进一步激发了海外侨胞的桑梓情深;难忘2024,我们以合作为桥,共绘山东高质量发展的宏伟蓝图,“一带一路”华商合作交流会、海外高层次人才投资创业合作周达成54个意向协议;难忘2024,我们以乡情为桥,在海外成功举办“中餐繁荣·味道山东”鲁菜品鉴会、“文化山东·齐风鲁韵——山东省非物质文化遗产海外展演”和中华文化大乐园,得到了驻外使领馆、海外侨胞和住在国各界的普遍赞誉;难忘2024,我们以服务为桥,持续开展暖侨惠侨活动,努力为侨胞朋友们办实事、办好事、办善事。

回首过往,我们看到了大家怀揣赤子情怀与家国梦想,热情支持和积极参与神州故土发展的背景,齐鲁大地留下了你们拼搏奋斗、笃行不怠的足迹。在此,谨向大家表示最崇高的敬意和最衷心的感谢!

亲爱的侨胞们、朋友们,充满希望的2025年,是“十四五”规划收官之年,也是我们继往开来谱写新篇章的一年。习近平主席指出,中国式现代化的新征程上,每一个人都是主角,每一份付出都弥足珍贵,每一束光芒都熠熠生辉。当前,中国式现代化山东篇章正徐徐展开,这片充满活力的土地正动能澎湃、激情迸发、机遇无限。山东省委、省

政府将继续为每一位投身山东发展的有志之士保驾护航,我们也将继续秉持“以人为本、为侨服务”的宗旨,落实好各项惠侨利侨措施,让广大海外侨胞和归侨侨眷感受到更多温暖和关爱。热诚欢迎海内外侨胞朋友们,勠力同心,与全省人民一道,共享发展机遇,共创美好未来。

家是心灵的灯塔,照亮着每一名游子远行的路;家是永恒的港湾,守护着每一艘停泊靠岸的船。让我们带着对彼此的惦念、对未来的期盼,共同迎接己巳蛇年的到来。衷心祝愿大家新春愉快、国家幸福、事业兴旺、万事如意!

给大家拜年了!

挑起大梁走在前



山东两会特别报道

镜头里的两会瞬间

